Mayes, Xpucro b.

From: Boroesa, HOnus K.

Sent: 31 man 2019 15:27

To: MNaves, Xpucto b.

Cc: AnekcaHgpos, lMnameH I".; MapuHosa, MuneHa T.
Subject: FW: 41204 vapros

AEIl ®-3213/31.05.2019r.

From: MNeTbp Meoprues [mailto:p.queorguiev@gricomgroup.com]

Sent: Friday, May 31, 2019 2:36 PM

To: commercial

Subject: 41204 vapros

3npaseiite,

BBB Bpb3Ka ¢ Bamara nokana 3a naszapHa koHcynranus 41204 umam 1Ba BeIIpoca:

1. IMo3umus 4 -

"OcHoBa 3a gatuuk IQ8 ¢ EMC 3awmta, Kat.Ne805560, 3a noxapousBeCcTUTENHWU CUCTEMU, NPU KOUTO ce
ovakeaT BUCOKWN €NEKTPOMarHUTH1 cmyLenns /EMI HaToBapBaHe, Hanpumep Ype3 hnyopecUeHTHU naMmnum
UInn yCTponcTBa 3a KOHTPON Ha enekTpuyecTeoTo, 3a ML ESSER"

KaTtanoXHuaT HoMep € caMo 3a nnartkaTa, KOSTO C€ MOHTMpa Ha OCHOBaTa, a BbB BaweTo 3anuteaHe ce
roBopu 3a ocHoBa 3a gatynk ¢ EMC sawwra

KakBo [fa npeanoXvwm KOMMEKT OCHOBA C nnaTka Unv camo nnatka
Mons aa umarte B npeaBua, Ye nnaTkuTe ce npegnaraT B nakeT no 10 6p

2. EBEHTYanHoTO H¥ yyacTue B npoueayparta Hama N Aa HY N1y oT NpaBoTo 3a y4acTue B 6baellaTa
obLiecTBEHa NOpPbYKa 3a JOCTaBKa Ha Pe3epBHM YacTn?

Mospgpasu
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